
                                           Obilazak grada Beča 
 

 

 

 

 

Mi, učenici Islamske gimnazije od prvog do četvrtog razreda, dana 28. studenog 2015. 

godine,  uz pratnju razrednika  Harisa Džaferovića, Ilde Handanović i Saliha Hadžismajlovića 

te profesorica Ivane Hanaček i Ive Vavre, otputovali smo na izlet u Beč. Polazak je bio u 

jedan sat ujutro ispred islamskog centra. Putovanje je trajalo svega nekoliko sati, udobnim 

autobusom preko Slovenije te dalje kroz Austriju do Beča. U autobusu smo ukratko bili 

upoznati s Bečom i onime što ćemo razgledati. U Beč smo stigli u sedam sati ujutro. 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



 Katedrala Sv. Stjepana 
 
 
 
 
 
 

Obilazak smo započeli kratkim uvodom o povijesti Beča. Od 1527. do 1918. Beč je bio 

središte Austro- Ugarske Monarhije, u kojoj su vladali Habsburgovci. Oni su ostavili najveći 

trag na kulturu i na sveukupni izgled današnjeg Beča. U to smo se i sami uvjerili 

razgledavajući brojne povijesne znamenitosti i građevine, koje su nas ostavile bez daha. Neke 

od njih su: katedrala Sv. Stjepana koja je građena u romaničkom i gotičkom stilu, Trg Marije 

Terezije, Trg Josipa III., Hofburg i mnoge druge. Nakon obilaska katedrale Sv. Stjepana imali 

smo slobodno vrijeme koje smo iskoristili da bismo se ugrijali u nekim od najpoznatijih 

bečkih ugostiteljskih objekata.  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Uslijedio je obilazak najpoznatijeg božićnog sajma, Christkindl Markta, ispred vijećnice.  

 

 

 
                                                Predivan Christkindl Markt 
 

 

 

Punih vrećica uputili smo se k najpoznatijim muzejima na Trgu Marije Terezije. U odvojenim 

grupama razgledali smo Prirodoslovni muzej, Naturhistorisches Museum i Muzej likovnih 

umjetnosti Kunsthistorisches Museum.  

 

 

 

  
                                              

 



 

 

Putovanje smo završili kratkom kupovinom u ulici Mariahilferstrasse. Sa poklončićima i 

razglednicama za svoje najdraže uputili smo se natrag u Zagreb. Sa ovog izleta nosimo mnogo 

divnih uspomena. ☺   

  

                                                          

 
                                            Zajednička fotografija prvog razreda 
 

 

 

 

                                                                                                    Mihana Hasak i Amina Kubat  


